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Die Dienstleistungsgesellschaft Nauen mbH (DLG) erbringt mit mehr als 50 Mitarbeiterinnen und 
Mitarbeitern im Auftrage der Stadt Nauen umfassende Dienstleistungen für die Bürgerinnen und 
Bürger der Stadt und ihren Ortsteilen.  
Einen Schwerpunkt dabei bildet die Baumpflege aller Bäume im Stadtgebiet. 
 
 

Gesucht wird ein Baumpfleger/ Gärtner (m/w/d) in Vollzeit 
 
 
Sie übernehmen alle Arbeiten in Zusammenhang mit der Unterhaltung und Pflege kommunaler 
Bäume, Hecken und Neupflanzungen. 
 
Unter anderem umfasst die Tätigkeit folgende Aufgaben: 
 

 fachgerechte Baumpflege gemäß ZTV 

 professionelle Baumfällung 

 Ausführung dieser Arbeiten mit standortangepasster Technik (z.B. Hubarbeitsbühne) 

 weitere landschaftspflegerische Aufgaben, im Garten- & Landschaftsbereich und in der 

Grünflächenpflege 

 
Für die Erfüllung der anstehenden Aufgaben bringen Sie idealerweise folgende Qualifikationen 
und Erfahrungen mit: 
 

 eine abgeschlossene Ausbildung als Forstwirt, Gärtner mit Fachrichtung Garten- und 
Landschaftsbau oder eine vergleichbare Ausbildung oder mehrjährige Berufserfahrung 

 AS Baum 1 & 2 

 Nachweise in Seilklettertechnik (SKT) sind wünschenswert aber nicht Bedingung 

 Führerschein Klasse B (unabdingbar), idealerweise Klasse BE bzw. Klasse C 

 Team- und Kommunikationsfertigkeit  
 
Das bieten wir Ihnen: 
 

 Vollzeitarbeitsplatz mit ganzjähriger Beschäftigung 

 28 Tage Urlaub, arbeitsfrei am 24.12. und 31.12 (nach 6 Jahren 30 Tage) 

 Ausstattung mit hochwertiger Technik und Arbeitskleidung  

 leistungsorientierte Jahressonderzahlung 

 betriebliche Altersvorsorge mit attraktiven Arbeitgeberanteil  

 berufliche Weiterbildung 

 Jahreskarte für das Stadtbad Nauen 
 

Die Arbeit in einem engagierten Team macht Ihnen Freude, eine selbstständige, flexible und 
sorgfältige Arbeitsweise zeichnet Sie aus. 

   
Kundenorientiertes Auftreten, Einsatzbereitschaft, Höhentauglichkeit, Verantwortungsbewusstsein und 
körperliche Belastbarkeit setzen wir voraus. 
 
Die Stelle ist vorerst für 2 Jahre befristet, mit der Option einer unbefristeten Anstellung im Anschluss. 
 
Wenn Sie sich angesprochen fühlen und Interesse an der ausgeschriebenen Stelle haben, zögern Sie 
nicht uns Ihre aussagekräftige Bewerbung zu senden.  
 
Bitte teilen Sie uns den frühestmöglichen Eintrittstermin und Ihre Gehaltsvorstellungen mit und senden 
Sie ihre Bewerbung an: 
 

Dienstleistungsgesellschaft Nauen mbH 
Geschäftsführung 

Zu den Luchbergen 20 
14641 Nauen 
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oder per E-Mail an  
 

info@dlg-nauen.de 
 
 
Bitte beachten Sie: Wir senden grundsätzlich keine Bewerbungsunterlagen zurück. Legen Sie deshalb 
bitte Kopien bei. Diese werden nach Abschluss des Verfahrens datenschutzkonform vernichtet. 
Sollten Sie die Bewerbungsunterlagen zurückhaben wollen, fügen Sie bitte einen ausreichend 
frankierten Rückumschlag bei. Bewerbungskosten werden nicht erstattet. 


